

ALFÖLD

XI. ÉVFOLYAM 48. SZÁM.

ÁRA 10 FILLÉR.

DEBRECEN, 1941. NOVEMBER 29. SZOMBAT.

Moszkva és Szentpétervár katonai berendezéseit éjjel-nappal állandóan támadja a német haderő

Afrikában változatlan hevességgel dúl a harc
— Német bombázók Anglia felett — Roosevelttel
kivánságai sértik Japán nemzeti becsületét

(Német Távirati iroda) A véderő főparancsnoksága közli: A Nagy-Británia elleni harcok során a légi haderő az elmúlt éjjel a sziget déli partján kikötői berendezéseket támadott. Az Észak-Afrikában dúló súlyos harcok során — különösen

a Tobrukban megkísérelt ellenséges itörések visszaverésekor — megint sok páncélos harkocsit megsemmisítettünk. Német zuhanó bombázó és vadászrepülőgépek a marmaricai harctéren szétugrasztottak ellenséges csapatgyűtekezéseket és járműoszlopokat.

a Földközi tengeren elsüllyesztettek három ellenséges tengeralattjárót. (MTI)

Megújuló támadások Moszkva és Leningrád ellen

Katonai helyről közlik a Német TI-vel: A német léghaderőnek a keleti arcvonalon folyó harca a téli időjárás sem veszített erősségéből. Ember és hadianyagban érzékeny veszteségeket okozott a szovjetnek és emellett éjjel-nappal állandóan támadja Moszkva és Leningrád katonai berendezéseit. Egyedül november 25 és 27 között 34 páncélost pusztított el, tehát egy szovjet gyalogos hadosztály páncélos erejét és emellett 598 járvűvet 3 üteget és hét löveg állást is megsemmisített.

Ugyanezen idő alatt 121 vasúti szerelvényt és 13 mozdonyt rombolt szét, illetve rongált meg. November 27-én a keleti arcvonal déli szakaszán fekvő 4 szovjet repülőtér ellen intézett támadásokban 35, a november 16 és 25 közötti időben pedig 71 földönlevő gépet pusztított el.

November 27-én a Kaukázustól északra fekvő kikötői berendezések támadása közben súlyosan megrongált két hajót.

(MTI.)

OLASZ hadijelentés

(Stefani) Az olasz haderők 544. közleménye:

Észak-Afrikában a marmaricai csara csüttlőkön hajnal előtt kiújult a megszakítás nélkül és kérelhetetlen szívóssággal egészen késő estig folyt. Mind Szolunnál, mind pedig Tobrukban nagyobb részt igen élénk tüzértés párbaj. A középső körzetben, valamint a capuzzói erőd (Szolum) övezetében váltakozó heves támadások és ellenámadások a két tábor páncélos egységei és gyalogos csapatai között, ennek eredményeként az ellenfél tetemes kárt szenvedett embereiben és páncélosaikban, míg a tengely hadainak vesztesége nem súlyos. A foglyul ejtett ellenséges katonák száma növekedett. Tobrukban három ellenséges repülőgépet lelőttünk, egy negyedik gépet a Savona hadosztály semmisített meg. Az olasz és német légialakulatok hatásosan avatkoztak bele napközben a hadműveletekbe.

A november 28-ra virradó éjszakán angol repülők bombázták Dernát, egy gépet lelőttek a légvédelmi tüzerek.

Kelet-Afrikában az előző napokban végrehajtott előkészítő hadműveletek után tegnap hajnali négy óra tájban az ellenség heves rohamra indult a már minden oldalról szorongatott Gondar városa ellen. Osztagaink, amelyek a megvédendő terület kiterjedéséhez viszonyítva a számra gyengék és hátrányos helyzetben voltak s bár néhány gyarmati egység a heves földi és légitámadások következtében meggyengülve megadta magát, szívósan közdöttek állásról-állásra, egészen délutánig, még akkor is, amidő az ellenséges csapatoknak nagyszámú gépkocsis támogatásával sikerült benyomulniuk a helységbe.

Az éjszaka folyamán angol repülők támadást intéztek Nápoly ellen, munkájukban erősen akadályozta őket a légvédelmi tüzértés és a vadászrepülők. Tetemes anyagi kár keletkezett s kisebb tüzek keletkeztek, de ezeket gyorsan megfékeztek. Öt lakos megsebesült. Légvédelmi tüzértésünk lelőttek 2 vadászaikat pedig egy gépet.

Tengeralattjáró harciszekőzeink

Német TI. katonai helyről értesül, hogy német harci repülőgépek megsemmisítő támadást intéztek a moszkvai körzet legnagyobb repülőtere ellen. Bombáikkal gép és csapatszállításokat gyújtottak fel és igen sok szovjet gépet pusztítottak el. (MTI)

Kilátástalan a japán-amerikai megegyezés

(Német TI.) Az Assintiated Press illetékes helyről származó értesülés szerint az Egyesült Államok kormánya semmiféle lehetőséget nem lát arra, hogy Japánnal megegyezzen a kínai kérdésben és annak lehetőségével foglalkozik, hogy felfegyverzi a csendes óceánon haladó kereskedelmi hajókat, jóllehet a japán amerikai tárgyalások nem szakadtak meg, az amerikai kormány a mostani helyzetet rendkívül súlyosnak tekint. (MTI.)

Roosevelttel kivánságai el- fogadhatatlanok

A Giornale d'Italia newyorki különtudósítója szerint Roosevelttel Hull és a japán államférfiak háromnegyedórás megbeszélésén Roosevelttel megerősítette Amerika kivánságait, amelyeket Tokióban elfogadhatatlannak minősítettek. A japán megbízottak nem tettek mást, mint ismételtten lehetetlennek nyilvánították a Roosevelttel-féle kivánságok fontolára vételét, mert az sérti Japán nemzeti becsületét és korlátozni akarja Japán igazságos és jogos távolkeleti cselekedetét. A lap különtudósítója szerint Washingtonban a japán-amerikai tárgyalások végleg meghiusultnak tekintik és valószínűnek tartják, hogy Kuruszu japán nagykövet néhány napon belül elhagyja amerikaiát. Washingtonban nem tartják kizártnak, hogy Japán rövidesen megtámadja a burmai utat, hogy megakadályozza Csangkaiseknek küldött angolszászok hadianyagszállítását. A newyorki tőzsdén a japán értékek rohamosan zuhannak. A Tribuna manillai jelentése szerint egymást követik a lázasan csokozások Japán amerikai megbeszélésének holtpontra jutása hírére. Tájékozott körökben kijelentik, hogy felkészülnek mindenre, mert egyik pillanatról a másikra bekövetkezhet a katasztrófa. (MTI)

Háztartási tanfolyamot rendez a MANSz. Reviziós Leányköre

Az elmúlt években is nagy sikerrel folytak le ezek a tanfolyamok, melyeknek vezetői a földmivélségi minisztérium által kiküldött gazdasági tanárnők. A tanfolyam díjmentes. 6 hétig tart a tanfolyam hallgatói elméleti és gyakorlati kiképzést kapnak a háztartási, gazdasági ismeretekből, szabásból, varrásból, főzésből, azonkívül csecsemő és gyermek-

ápolásból.

A tanfolyamra csak korlátozott számú résztvevő vehető fel, miért is kívánatos a jelentkezést mielőbb biztosítani. A tanfolyamra jelentkezni lehet, arról bővebb felvilágosítást nyújt a MANSz Reviziós Leánykör vezetősége, Piac u. 36. I. em. december hó 1-én 5 és 6 óra között.

Husfélék és hentesárúk megszabott legmagasabb árak

Zsir kg. P. 3'30, Háj 3'06, Kenyér és tokkszalona 2'64, Zsir szalonna bőrrel 2'64, zsirszalonna bőr nélkül 2'84 P kg.-ként.

Sertéshus karaj rövid 3, karaj hosszú 270, karaj bőrös 2'80, comb csont nélkül 3'40, bennlevő csonttal 2'60, lapocka 3'20, tarja 3'10, oldalas 2, csülök hátsó 1'80, csülök első 1'60, köröm 80, fej, fark, tüdő, szív, lép, nyelv 1'40 máj, vesevelő kg.-ként P, 2'20,

Borjúhús comb kicsontozott 3'70, comb szeletekben 4, máj 3'50, lapocka 3'50, karaj és vesés bennlevő csonttal, lábszár csont nélkül 2'80, tarja, mell, pörköltnek való hus 2'30, nyelv 2'80, fej velővel és nyelvel 80, fejhus, tüdő, szív, lép, 1'40, velő darab 1'50, borjúfodor és pacal 80, bőr nélküli láb 18 f. drb.-ként.

Marhahus csont nélküli 3'10, I. rendű hátulja 2'66, eleje 2'34, tisztított vesepecsenye 3'70, máj 1'80, szív, vese 1'50, velő 2, tüdő pacal, orr, tőgy 0'80, csont fehér 1, P kg.-ként.

Birkahus comb I. rendű 2'40 P, gerinc 2'20 P, eleje 1'80 P, tüdő, máj 1'30, fej, láb 0'60 f. kg.-ként.

Báránycsont nélküli 2'40, eleje 2, tüdő, máj 1'30, fej, láb 0'60 P kg.-ként.

Hentesárúk: fehér sózott szalonna 2'80 P, csécsi tokkszalonna 3'30, füstölt és paprikás szalonna 3'20, sült szalonna 3'30, kolozsvári és brassói szalonna 4, füstölt császárhús 3'70, cigányszalonna 4, angol teaszalonna 5'50, tepertő 3'30 P kg.-ként.

leg megüresedő egy, a IX. fiz. osztályba sorozott s szintén építész-mérnöki képzéshez kötött mérnöki állásra pályázatot hirdettek.

Az állásra való képzést az 1885. I. tc. 10. §-a írja elő.

Az állással járó illetményeket az 1927. V. t.-c. 49. §-a alapján foglaltatott illetményrendezést tartalmazó mindennorikormányhatósági jóváhagyást nyert közgyűlési határozatok szabályozzák.

Határidő a folyó évi december hó 10. napján déli 12 órája.

Felhívom mindazokat, akik a meghirdetett állásokat elnyerni óhajtják, hogy 2 P-ös okmánybélyeggel ellátott, szabályszerűen felülbélyegzett, fenti okmányokkal fejszerelt pályázati kérvényeket a jelzett határidőig a város főispánjához, mint a kijelölt választmány elnökéhez címzetten — a közszolgálatban állók szolgálati felsőbbségük útján — más pályázók pedig közvetlenül a városi közigazgatási iktatóhivatalba adja be. Elkésetten beadott, vagy kélsen fel nem szerelt pályázati kérvények figyelembe nem vételnek. Polgármester.

SZÓ

mint száz:

ne gondolkozzon soká, mert az idő szalad! Közeledik az Al-lami sorsjáték húzása, melynek főnyereménye 40.000 pengő

Ezenkívül még:

20.000 P 10.000 P

2x5.000 P 4x2'500 P

6x2'000 P és 29x1'000 P

és még számos kisebb és nagyobb nyeremény, melyeket mind készpénzben fizetnek ki

Húzás december 4-én

vények figyelembe nem vételnek. Polgármester.

Megszervezik a juh és baromfitenyésztő községeket

Bánffy Dániel báró földmivélségi miniszter a népies állattenyésztés gyorsabb ütemű és szélesebb körű fejlesztése érdekében a haladni vágyó állattenyésztő kisgazdákat állattenyésztő községekben tömörítette és a törzskönyvelés valamint a természetellenőrzés megszervezésével lehetővé tette, hogy a rendszeres állattenyésztő munkában a kisgazdák nagy tömege is bekapcsolódjék. Az állattenyésztő községeknek a szervezése első sorban a szarvasmarha tenyésztés tesén indult meg. A földmivélségi miniszternek ez a teljesen új kezdeményezése a kisgazatársadalom részéről olyan nagy érdeklődéssel találkozott, hogy 1941-ben ezeknek az állattenyésztő községeknek a száma már meghaladta az 500-at és kilátás van arra, hogy 1942-ben — különös tekintettel a mezőgazdaság fejlesztéséről szóló milliárdos törvényjavaslata — ez a keret előreláthatóan 750 községre emelkedik ami a népies gazdálkodás megszervezése terén európai viszonylatban is kimagasló eredményt jelent. A kisgazdák szarvasmarhaállományának törzskönyvelése és tejelésellenőrzése mellett a földmivélségi miniszter nagy súlyt helyez a népies sertés tenyésztés megszervezésére és rendszeres irányítására is sőt újabb intézkedések történtek ugyne vezetett juh- és baromfitenyésztő községek megszervezése érdekében is. A népies juh-és baromfitenyésztésnek ilyen községi keretekben való megszervezése továbbá a törzskönyvelés szakszerű irányítá-

sa és ellenőrzés megvalósítása az Alföldön a Duna-Tisza közti Mezőgazdasági Kamara közreműködésével már folyamatban van, a Dunántúlon pedig a Felsődunántúli Mezőgazdasági Kamara bekapcsolásával megkezdődött. Tervezték ennek a kezdeményezésnek az egész ország területére való kiterjesztését. Az eddig elért eredmények alapján remélik, hogy 1952-ben a juhtenyésztő községeknek a száma 50-re, a baromfitenyésztő községeknek a száma pedig 80-ra emelkedik.

Mikulásra ajándéknak

Harisnya

Keztyű

Meleg nadrág

Csillag Testvérek

Férfiing

Villámzáros gyermek bemelegítő

Poloover

Piac és Simonffy uccasarak

Pályázat városi főmérnöki állásra

Debrecen sz. kir. város törvényhatóságánál a tisztviselői normál státus keretében — a mérnöki szakon, nyugdíjjogosultsággal egy bekötetlen szervezve levő — sa törvényhatósági bizottság legkö-

zelebbi rendes közgyűlésen élet-hossztiglanra szóló választás útján betöltendő egy, a VIII. fia. osztályba sorozott építész-mérnöki képzéshez kötött főmérnöki állásra, valamint ennek betöltésével eset-

APOLLO fimszínház

BOB
HERCEG

Szombaton: 5, 7, 9 órákor
Vasárnap: 3, 5, 7 és 9 ó.
Ezenkívül a legaktuálisabb híradók mellett is fényes kíséreműsor van műsoron.

VIGSZINHÁZ MOZI

Szombaton: 5, 7 és 9 órákor
Vasárnap: 3, 5, 7 és 9 órákor.

A múmia
bosszuja

Aktuális híradókkal műsoron

Hirdessen

az ALFÖLD-ben!

Munka után egy kis szórakozás a Páll sörözőben

Kölcsön a keresztény kereskedők részére

A 20 millió pengős kereskedői hitelkeretre vonatkozóan most jelent meg a részletes tájékoztató. A kormánynak három vezető pénzügyintézettel: a Községi Takarékpénztárral, a Magyar Általános Hitelbankkal és a Pesti Magyar Kereskedelmi Bankkal kötött megállapodása szerint a hitelkérelmek kielégítését ezek a pénzügyintézetek vállalták, de az igények elbírálása nem kizárólag a kölcsönt folyósító három pénzügyintézetre, hanem az e célból szervezett külön bizottságra tartozik. A kölcsönt igénylők azonban kérelmüket a három budapesti pénzügyintézet va-

lamelyikénél vagy azok fiókjainál terjeszthetik elő.

Az akció keretében csak az a keresztény kereskedő kaphat kölcsönt, aki magyar állampolgár, büntetlen előéletű, iparigazolvánnyal rendelkezik és aki az igényelt kölcsönt üzletének megerősítésére és fejlesztésére kívánja fordítani. Az állampolgársági bizonyítvánnyal, születési anyakönyvi kivonattal, erkölcsi bizonyítvánnyal ellátott hitelkérelmet a pénzügyintézet megfelelő tájékozódás után elbírálás céljából a bizottság elé terjeszti.

Vitézi díszelőadás

Hajdúvármegye és Debrecen sz. kir. város Vitézi Széke folyó évi december há 6-án, szombaton este 8 órai kezdettel Debrecenben a Csokonai Színházban annak igazgatóságával karöltve vitéz nagybányai Horthy Miklós Magyarország kormányzója és a vitézek főkapitánya magas névnapjának megünneplésére vitézi díszelőadást rendez. Belépőjegyek árai a Csokonai színház rendes helyárával azonosak.

Jegyek válthatók: Földszinti és I. emeleti páholy, zenekari ülés, zsöllye december 1-ig a Vitézi Székházban, Bethlen u. 3. Telefon: 14-96., december 1 után a Csokonai Színház pénztáránál. —

Egyéb jegyek már kezdettől fogva kizárólag a Csokonai Színház pénztáránál.

Műsor: 1. Tiszteletadás a bevonuló zászlóknak. 2. Nemzeti Híszkegy. Éneklő a Debreceni Vitézi Énekkar és a Mácsai Dal-egylet egyesített kara. 3. Óda Horthy Miklóshoz. Irtó és előadja: dr. vitéz gyergyófalvi Gereöly Géza őrnagy. 4. Ünnepi beszéd. Mondja: dr. Bátori József. 5. Szózat. Éneklő a Debreceni Vitézi Énekkar és a Mácsai Dal-egylet egyesített kara. 6. Székely csudaóra. Játék, táncos zárójelenettel, Játsszák a Csokonai Színház tagjai, a debreceni SZEFHE tagjai, vitézi lányok, vitézi fiúk.

Nemesített zab- és sörárpavető- magot osztanak ki

Bánffy Dániel báró földművelésügyi miniszter megbízása alapján a Növénytermelési Hivatal a jövő év tavaszán korlátolt mennyiségben eredeti nemesített és utántermesztett zab és sörárpavetőmagot oszt ki a gazdák között. Eredeti nemesített vetőmagot csak azok a gazdák igényelhetnek, akik tovább szaporításra

vállalkoznak. Az igénylőknek eredeti nemes vetőmagért a kormányhatóságilag megállapított áron felül métermázsánként 6 pengő felárat kell fizetniük. Az eredeti nemesített vetőmag iránti igénylést a Növénytermelési Hivatalnál (Budapest, IV. Vámház körút 2) kell bejelenteni. — Azoknak a gazdáknak, akik utántermesztett

HUNGÁRIA MOZGÓ

Szombaton: 5, 7 és 9 óraker.
Vasárnap: 3, 5, 7 és 9 óraker.

Hiv a haza

Aktuális híradókkal műsoron.

METEOR MOZGÓ

Szombaton: 5, 7 és 9 óraker.

Rohanó élet

Vasárnap: 3, 5, 7 és 9 óraker

Hamis pénz

Szerda Csütörtök,
Havasi napsütés



TUNGSRAM
KRYPTON

zab- és sörárpavetőmagot kívánnak beszerezni, igénylésüket az illetékes vármegyei gazdasági felügyelőségnek kell bejelenteni. Az igénylőknek az utántermesztett vetőmagért a kormányhatóságilag megállapított áron felül métermázsánként 2 pengőt kell fizetniük.

A földművelésügyi miniszter felhívja a gazdák figyelmét, hogy az említett akciók keretében vetőmag csak korlátolt mennyiségben áll rendelkezésre, így nagyobb arányú igénylések nem elégíthetők ki.

A lábbelijavítási díjakat újából megállapították

A készbőr árak emelkedése és a munkabérek felemelése folytán szükségessé vált, hogy a lábbelijavítási díjakat újából szabályozzák. Az új javításvállalási díjak kiszámításával és megállapításával most készültek el az árkormánybiztosságon és az új díjakat az érdekképviseletekhez, valamint a törvényhatóságok első tisztviselőihez intézett körrendeletben hozták az érdekelt iparosok tudomására. A körrendelet az egész ország területén szabályozza a legáltalánosabb javítási munkákért felszámítható díjakat. Megállapították többek között, a cipőtalp, a sarok, fejelés, kaplizás, sarokjavi-

lás, talporrjavítás, továbbá a zsiroscsizmafejelés vállalási díjakat a férfi, a női, a gyermekcipőkre és a csizmákra is megállapították.

A körrendelet az egész országot négy kerületi csoportra osztja és ezeken belül külön-külön állapítja meg az első, második és harmadrendű munkabérossztályba sorolt iparosok által felszámítható lábbelijavítási összeget. Összesen mintegy 500 cipőjavítási díjtételt tüntet fel a körrendelet.

Az újonnan megállapított javításvállalási díjakban már beszámították az időközi béremelkedést, és a törvényes rendelkezést.



A Magyar Élet Pártjának hírei

Központi Pártiroda: Arany Bika szálló félemelet, ahol a párt szociális tanácsadó irodájában feleket fogadnak és kérvényeket átvessznek minden kedden és csütörtökön délelőtt 10—12 óráig. Telefon 20—23.

A Párt képviselői közül Balogh István fogad minden vasárnap 11—12 óráig a pártiroda helyiségében.

A Magyar Élet pártjának Társasköre az Arany Bika szálló félemeleten nyitva minden nap délelőtt 9—1 óráig és délután 3—9 óráig.

A FALU GONDJAI címmel írt vezércikket a Magyar Föld legújabb számában Jurcsák Béla országgyűlési képviselő. A magyar falu képes hetilapja a méhek téli gondozásáról, a tenyészbika takarmányozásáról és a gyümölcsfák helyes ültetéséről közöl szakcikkeket, ismerteti a földművelésügyi tárca költségvetését, a kömlői kancavásárról számol be írásban és képből. Visszaemlékezést találunk benne Rákóczi, elbeszélést, verret, kizsádk cikkeit, piaci és vásári árakat, rendeleteket és sok más hasznos, érdekes cikket és képet. Mutatványszámot küld a Magyar Föld kiadóhivatala, Budapest, VII. Erzsébet-körút 7. szám.

Hirdetmény

Értesitem a város érdekelt lakosságát, hogy a Debreceni Helyi Vasút r.t. Széchenyi utcai autóbuszjáratai ez év végén lejárató engedélyük lejártának meghasszabítása ügyében f. évi november hó 28 napján d.e. 11 órájára az elsőfokú közigazgatási hatóság Kossuth utca 20 fdsz. 36 sz. hivatali helyiségébe nyilvános tárgyalást tűztem ki, amelyen az érdekelt utasközönség képviselői is megjelenhetnek és kívánalmaikat előadhatják.

Polgármester.

Pénz áll a házhoz, ha idejében beszerzi államsorsjegyet! A pénzzel együtt nyugalom és béke költözik otthonába. Egy sorsjegy ára 3—P., egy fél 1'50 P. Huzás december 4-én.

A három éves kort betöltött lovak, öszvérek és a járóművek vizsgálata

Értesitem a város érdekelt lakosságát, hogy a honvédelemről szóló 1939. évi II. t. c. 96. §-ában és 225. §-ában foglalt felhatalmazás, továbbá a szállítóeszközök adatainak honvédelmi célra bejelentéséről, nyilvántartásáról és hatósági vizsgálatáról szóló 8250—1939. M. E. sz. rendelet 2. §-ában 5. §-ának 2. bekezdésében, valamint 6. §-ának 2. és 9. bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a m. kir. Honvédelmi Miniszter ur a 60.000—1939. Eln. 18. számú rendeletével a szállítóeszközök honvédelmi szolgáltatás címén történő igénybevételének előkészítése céljából elrendelte, hogy minden lovat és öszvért nemre és korra való tekintet nélkül, valamint minden kettősfogatu járóművet össze kell írni és az összeírt és honvédelmi nyilvántartásba vett lovakat, öszvéreket és fogatos járóműveket évenként meg kell vizsgálni. Az összeírás bejelentés után történik.

A 3 éves kort betöltött lovakat és öszvéreket, valamint kettősfogatu járóműveket az alább felsorolt helyekre és időben kell elővezetni:

6. A szováti utfélen fekvő u. n. Vecsey féle földhöz december hó 1-én hétfőn és 2-án kedden 8—10 óráig terjedő időben.

7. A Szoboszlói után levő IV. sz. utkaparóházhoz (belső) december hó 4-én csütörtökön 8-10 óráig terjedő időben.

8. A szoboszlói uton levő III. sz. utkaparóház (külső) december hó 9-én kedden és 10-én szerdán 8-10 óráig terjedő időben.

9. A banki Erdőhivatalhoz (Diószegi uton) december hó 12-én pénteken és 13-án szombaton 8-10 óráig terjedő időben.

10. A látóképi csárda előtti térre december hó 15-én hétfőn és 16-án kedden 8-10 óráig terjedő időben.

11. A Böszörményi uton levő lóvásártérre december hó 18-án csütörtökön és 19-én pénteken 8-10 óráig terjedő időben.

12. A Gázgyár és Közraktár előtti térre december hó 22-én hétfőn és 23-án kedden 8-10 óráig terjedő időben.

13. Az ohattelekházai bér gazdaságban január hó 28-án szerdán 8—10 óráig terjedő időben.

A belsőohati bér gazdaságban

pedig 12-14 óráig terjedő időben. 14. A Hortobágyon levő mátai biztosi hivatalhoz január 29-én csütörtökön 8-12 óráig terjedő időben.

A vizsgálat aluli mentességre, az igénybevétel aluli mentességre és általában a lövizsgálatra (osztályozásra) vonatkozó részletes tudnivalókat a vizsgálati helyeken és a város egyéb részein kifüggesztett hirdetmény tartalmazza.

Közlöm az érdekeltekkel, hogy amennyiben a cselekmény súlyosabb büntető rendelkezés alá nem esik, kihágást követ el, aki:

bejelentési kötelezettségnek nem tesz eleget, vagy nem a megszabott módon és időben tesz eleget, tudva hamis vagy valótlan adatot jelent be, vagy a bejelentett adatok megváltozását az erre megállapított határidő alatt nem hozza a hatóság tudomására, a 3 éves kort betöltött lovat, öszvért az előírt időben az előírt mintájú marhalevéllal nem látja el,

a 3 éves kort betöltött lovat, öszvért és kettősfogatu járóművét a kitűzött időpontra felhívás ellenére nem mutatja be,

a lóra és öszvére vonatkozólag az 1939. évi november hó 1. napjától rendszeresített külön marhalevelet a vizsgálatkor nem mutatja be, illetve az állat elhullása után a hatóságnak nem szolgáltatja be.

A kihágás büntetése két hónapig, háboru idején hat hónapig terjedő elzárás. A pénzbüntetés legmagasabb összege pedig 8000 pengő.

Debrecen, 1941 november hó.

Polgármester

Hirdetmény

Értesítjük a t. Utazóközönséget, hogy november 24-től kezdődően Debrecen és Komádi között az autóbuszjáratok közlekedését a további intézkedésig beszüntettük.

Ugyancsak folyó hó 24-től kezdődően a Debrecen és Berettyóújfalú között közlekedő autóbuszjáratok a következőképpen változtak meg: a Berettyóújfalú Máv. p.-u.-ról 13 óra 10 p.-kor

FÉRFIÖLTÖNY

és kabát szövetek a legolcsóbban, legnagyobb választékban szerezhetőek be:

PETRIKNEI

Szent-Anna utca 6. szám.

induló és Debrecenbe 14 ó. 20 perckor érkező 109. sz. járat elmaradt, ehelyett Berettyóújfalú község-házától 10 óra 43 p.-kor induló és Debrecen Bikaszállóhoz 11 ó. 48 p.-kor érkező 105. sz. járat fog naponta közlekedni.

Debreceni Helyi Vasút
üzletigazgatósága

A vasárnapi muokaszünet felfüggesztése

A földművelésügyi miniszter a vasárnapi munkaszünetet a burgonya és répa kizsádkásával és behordásával, valamint szállításával kapcsolatos munkák végzésére vonatkozóan folyó évi november és 30-án, valamint december hó 7-én az egész ország területére a belügy, valamint a vallás és közoktatásügyi miniszterekkel egyetértőleg felfüggesztette. Erről az intézkedésről a földművelésügyi minisztérium a rádió útján is értesítette a hatóságokat, az érdekelt munkaadókat és munkavállalókat.

HIRDESSZEN

az ALFÖLD-ben
mert hirdetése mindig a legbiztosabb eredményre vezet!

ALFÖLD

IDŐSZAKI POLITIKAI LAP

Megjelenik minden szombaton délután

Előfizetési díj félévre 2.50 P., egész évre 5 P. Vidékre félévre 3 P., egész évre 6 P.

A szerkesztésért és kiadásért felelős: dr. Diószeghy János laptulajd.

Nyomatott: Tóth Ferenc könyvnyomdájában. Debrecen, Piac-utca 73 sz. Telefon: 16-87.

MINDENMŰ NYOMTATVÁNYOKAT

IZLÉSESEN, PONTOSAN ÉS OLCSON KÉSZIT:

TÓTH FERENC
könyvnyomdája,

DEBRECEN FERENC JÓZSEF U. 73.

TELEFON: 16-87.